

项城：打好疫情防控“七场战役”

本报讯（记者 杨光林）8月7日，项城市新冠肺炎疫情防控工作会议召开，市委书记赵丹主持会议并讲话，市委副书记、市长李飞作安排部署，市领导张文成、刘体峰、王玉玲、张森、刘娟、毛磊、孔飚、段晓、徐兴东、王拥军等出席会议。

会议强调，做好全市疫情防控工作，要打好“七场战役”。

一是形势严峻，坚决打好疫情防控主动仗。从项城来看，防控形势整体平稳，但全市交通发达，在外人员较多，“外防输入”的压力依然巨大。要端正态度、主动作为，在疫情防控工作中要思想重视再重视、责任落实再落实、措施细化再细化、监管强化再强化。

二是任务艰巨，坚决打好疫情防

控阻击战。全市各村、社区、企事业单位、机关、社会团体等都要迅速行动起来，自下而上、逐人排查，横向到边、纵向到底，尽快汇总上报。要明确任务，夯实责任，结合我市实际，扎紧“四个口袋”，就是要压实属地、行业部门、单位和个人四方责任，切实将责任落实到神经末梢、最小单元。

三是尽锐出战，坚决打好疫情防控人民战。要广泛依靠群众、发动群众、宣传群众、组织群众，通过全面动员，让广大群众广泛参与，充分发挥群众监督作用，筑牢群防群控、联防联控的工作防线。各级党组织要切实把疫情防控作为当前首要政治任务来抓，按照疫情防控要求，完善各项应对措施，让党旗始终在疫情防控一线高高飘扬。

四是科学调度，坚决打好疫情防控应急战。要迅速流调，圈住封死，流调队员必须与时间赛跑、与病毒赛跑，确保一旦出现情况能够迅速进行流调，最大限度减少病毒扩散。要全员核酸检测，在48小时内完成全员取样。

五是构筑屏障，坚决打好疫苗接种战。要摸清底数，持续排查，通过上门入户、电话联系线上线下齐推进的形式，确保实现接种人群全覆盖。要加快进度，应打尽打，落实属地责任，加强宣传引导，创新方式方法，进一步筑牢全市免疫屏障。

六是强化沟通，坚决打好疫情防控信息战。要畅通信息，及时报告，严格落实日报告、零报告制度。要信息比对，精准推送，提升大数据+网格化的效率，迅速、准确掌握中高风险地区人员在我市

流动情况，及时有效管控，做到不漏一人。

七是加强领导，坚决打好疫情防控作风战。做到依法防控、依法处置，真督实导、严格问责。要整合综合督导和专业督导力量，统一调度、统一行动，注重发现问题，及时反馈问题，既督导面上问题，又解决专业问题，以严督实导推动工作落实，措施落实、责任落实。

会议要求，要加强从中高风险地区及境外返项人员隔离点的安全防范，落实闭环管理，各项保障措施到位，确保不出任何问题。要为从中高风险地区及境外返项人员建立流调档案，逐一登记造册，一人一档，逐一进行核酸检测。

会议宣读了《关于抽调部分市直单位人员到六个街道参与疫情防控的通知》等。

疫苗接种要应接尽接应接早接

本报讯（记者 杨光林）8月1日、9日，项城市委副书记、市长李飞调研疫情防控和疫苗接种工作，市领导张森、张爱玲参与调研。

8月1日，在三店镇卫生院，李飞详细了解了接种流程、信息录入等情况。他要求，要紧盯时间节点，精准摸清目标人群底数，做到应接尽接、应接早接。全市各中小学校要多形式多渠道普及疫苗接种知识，引导家长积极接种，做好12周岁至17周岁学生接种工作的宣传引导工作。

在秣陵镇，李飞与当地群众亲切交谈，详细了解疫苗接种情况和在外亲属接种情况，要求该镇党委政府要认真做好在外人员登记及有关资料建档工作，做到无缝对接、精准对接。

在官会镇卫生院，李飞详细了解发热门诊运行情况。他强调，要全面激活应急指挥体系，迅速进入临战状态，

加强发热门诊管理，压实门诊“前哨”预警责任。

9日，李飞一行先后来到市疾控中心、水寨街道中心广场疫苗接种点、幸福万家超市、宁泰医药有限公司、天赐福大药房、乐普药业股份有限公司、康达制药有限公司、庄吉服装有限公司、水寨街道如家宾馆隔离点等地，实地检查测温、扫码等疫情防控措施落实情况，询问蔬菜、水果、米面油等各类物资备货、价格、供应等情况，认真察看口罩、消毒液、医疗药物等防疫物资储备情况，详细了解疫苗接种进展、集中隔离点管理等情况。

李飞强调，当前正值疫情防控的关键时期，群众最关心的是防控效果，最挂念的是生活保障，各级各部门要加大物资储备力度，备足防护用品、医疗药物和检测设备，为疫情防控提供物资保障。

项城市五届人大六次会议召开



坚决打赢疫苗接种这场硬仗

本报讯（记者 杨光林）8月4日，项城市召开疫情防控暨疫苗接种工作推进会，市委书记赵丹主持会议并讲话，市委副书记、市长李飞讲话。市领导张文成、刘体峰、王玉玲、张森、刘娟、毛磊、段晓、徐兴东、王拥军等出席会议。

会议强调，要坚持生命至上理念，扛牢政治责任。要明确工作目标，落

实落细各项防控举措。公共场所和公共活动严格管理制度，落实健康码和卡点值勤制度，确保织牢密疫情防控网；

要迅速全面动员，坚决打赢疫苗接种这场硬仗。各单位疫苗接种任务必须按时不折不扣完成，加快疫苗接种进度，全力构筑免疫屏障。督导组要对全市21个镇、街道实行蹲点督导，对各镇、街道、各单位贯彻落

实情况进行严格督查，对失职失责、落实不力的，坚决严肃问责。

会议要求，要突出外防输入。启动全市16个卡点值勤，对集中隔离人员全面采取隔离措施，确保重点地区来项人员无脱管、漏管、失管。始终绷紧疫情防控这根弦，扎实做好各项防控工作。做好物资储备，启动应急预案，确保发生疫情后第一时间进行

应急处置。要启动“一办八组”机制。

要加快疫苗接种，全方位、多角度开

展疫苗接种宣传，发动群众积极主动接种，尽快筑起免疫屏障。

会议宣读了《项城市加快疫苗接种加强疫情防控工作问责暂行规定》。

市卫健委负责人就疫情防控工作

作表态发言。

严防死守 织牢织密疫情防控网

本报讯（记者 杨光林）8月8日至9日，项城市委书记赵丹督导调研疫情防控工作，市领导张文成、毛磊、段晓、陈志、韩卫东、魏筠分别参加调研。

8日，赵丹一行先后来到光武商务宾馆、千佛阁街道天顺人和社区、莲花街道天安社区、如家宾馆、胡营新沙河大桥疫情监测点、水寨街道万果园接种点、市妇幼保健院核酸采集点和花园街道后高营社区等地，通过听取汇报、查阅资料等形式，详细了解疫情防控工作开展情况。

9日，赵丹一行先后来到大广高速秣陵出口疫情防控执勤点，贾岭镇贾岭行政村卡点、白杨树行政村卡点、

疫情防控集中隔离点、106国道贾岭出口疫情防控值勤点，李寨镇马家寨行政村卡点，三店镇李庄行政村卡点进行实地调研。每到一处，赵丹都认真察看疫情防控措施落实情况，与工作人员亲切交流，详细询问从中高风险地区返项人员情况和扫码登记情况，并叮嘱工作人员要加强值班值守，做好自我防护，确保各项防控措施安全规范、严密细致。

在部分高速出口和国道出口疫情防控值勤点，赵丹仔细询问人员配备、检测流程、车辆及人员登记等情况，叮嘱一线工作人员要做好自身防护和防暑降温工作。赵丹指出，交通卡点是我市疫情防控的重要组成部分，要

进一步规范卡点设置，严格落实各项疫情防控措施，严格操作流程，认真履职尽责，坚决切断疫情输入源，共同守好入市关口。各相关部门要切实增强责任意识和大局意识，落实最严格的防控措施，对来往车辆、人员进行认真登记排查，坚持做好外来人员筛查登记、体温测量和健康码验证各项工作。

在贾岭镇、李寨镇、三店镇各村级卡点和隔离点，赵丹关切询问疫情防控情况，认真检查过往车辆排查、人员检测登记和隔离防护等记录台账。赵丹要求，要严防死守，把好卡口这扇“大门”，做好日常消杀工作，严格执行人员进出规定，严格落实进出村庄人

员的测温、扫码、戴口罩等疫情防控措施。要做好返乡人员信息登记和核酸检测工作，发现情况要及时反馈、报告，迅速有效处置。

调研中，赵丹向广大一线防疫人

员表示慰问，感谢大家的辛劳付出，叮嘱大家注意劳逸结合，做好个人防护，安全有序开展防疫工作。她要求各相关部门要全力以赴完成好重点人群的排查和管控工作，严密守牢各个场所的防疫关，用好信息化手段，高效准确做好测温和排查。要严守工作纪律，落实好值班制度，每天24小时不间断值守，全面实施对入城及过境车辆的健康监测和追踪管理，力保疫情防控不漏一车、不落一人。

项城：项目建设春潮涌

□记者 杨光林

近年来，项城市坚持“工业强市”战略不动摇，转变方式，打造载体，产业集聚区建设得到了显著成效，实现了集聚发展、集约发展、生态发展。产业集聚区完成固定资产投资42.12亿元，同比增长12.7%；荣获2020年产业集聚区建设“金星奖”暨河南县域经济特色百亿集群称号。

2020年，医药、食品加工、纺织服装三大主导产业完成产值247.59亿元，同比增长56.7%。乐普药业积极克服国家医药集采政策和疫情影响，实现税收2.58亿元。莲花健康产业重整计划的执行，莲花健康的经营业绩止亏转盈。莲花健康，终于告别了多年来“山穷水尽疑无路”的困境，走进了“柳暗花明

又一村”的希望田野。

乐普药业粉针剂、滴眼剂和研发平台建设项目。粉针剂项目主要建设生物医药行业无菌制剂生产线，新上国内最先进的智能化生产设备，实现药品低能耗生产；眼用制剂项目的建设填补了我市单剂量滴眼剂型的空白。

莲花健康产业集团食品（项城）有限公司复合调味品先进技术生产项目

总投资12亿元，总建筑面积32.86万平方米，主要建设原料车间、送料车间、包装车间、仓储区等，年产10万吨商品味精，年产5万吨复合调味品。

随着莲花健康重整计划的执行，莲花健康的经营业绩止亏转盈。莲花健康，终于告别了多年来“山穷水尽疑无路”的困境，走进了“柳暗花明

又一村”的希望田野。

元，总占地面积430亩，一期主要建设每天4000吨油脂加工业、每天800吨精炼车间、3万立方米油罐、消防设施及其他生产辅助设施等。二期新建每天3000吨油脂加工业、每天600吨精炼车间、3万立方米油罐、4万吨原料筒仓、1.2万吨粕筒仓等。

今年以来，项城市立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，以党建高质量推动发展高质量，以创建县域治理“三起来”示范县为统领，强力推动工业强市战略，大力推进“三城联创”，积极实施乡村振兴，凝聚合力、奋勇争先、实干出彩，加快建设“一心四基三片区”，全力打造“三城两高地一家园”，奋力谱写项城高质量发展新篇章。

项城加快推进疫苗接种工作

本报讯（记者 杨光林）连日来，项城市严格按照周口市疫情防控指挥部的统一部署，加快推进新冠疫苗接种工作，全力以赴构建全民健康免疫屏障。

8月10日，记者在水寨街道卫生院接种现场看到，前来接种疫苗的居民络绎不绝。在工作人员的组织下，接种群众有序排队登记，并严格按照新冠疫苗接种流程和技术规范，告知接种人员注意事项，对接种人员的相关信息进行登记，整个接种过程规范、高效、有序。

据了解，本次接种疫苗的人群主要以18岁以上无禁忌症的常住居民、镇（街道）及各机关企事业单位工作人员为主。在接种工作正式开展之前，各



项城市作出《关于抽调部分市直单位人员到六个街道参与疫情防控的通知》后，周口市生态环境局项城分局第一时间响应号召，坚持周六周日全员上班在岗，领导班子成员带队到光武街道参与疫情防控。图为8月8日该局工作人员在某小区值守。记者 杨光林 摄